

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

WP.272.04.09.2012

Powiat Radomszczański
97-500 Radomsko, ul. Leszka Czarnego 22
tel. 44 683-45-09 fax. 44 683-43-35

**WYJAŚNIENIE
TREŚCI SIWZ**

oraz modyfikacja treści SIWZ

Przedmiot zamówienia:

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego

Tryb postępowania:

Przetarg nieograniczony, prowadzony zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm.)

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły do Zamawiającego wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz. 759 z późn. zm.) udziela zainteresowanym wykonawcom odpowiedzi na zadania przez wykonawców pytania.

Radomsko, dnia 26 marca 2012 r.

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

I. Treść Pytań oraz udzielonych odpowiedzi

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przygotowanie osobnych polis dla małżonków i pełnoletnich dzieci z zastrzeżeniem, że warunki byłyby identyczne jak w polisie dla pracowników?

Odpowiedź:

Tak.

2. Czy Zamawiający zaakceptuje definicję partnera ubezpieczonego (jako odrębna od małżonka) w poniżej przedstawionej konstrukcji Wykonawcy?

małżonek ubezpieczonego:

- a) osoba, która w dniu zajścia zdarzenia, objętego ochroną w ramach dodatkowej umowy ubezpieczenia, pozostawała z ubezpieczonym w związku małżeńskim, albo
b) **partnera** będącego osobą płci przeciwnej wobec ubezpieczonego, wskazanego przez ubezpieczonego w załączniku do deklaracji uczestnictwa jako osobę nie spokrewnioną z ubezpieczonym, pozostającą z ubezpieczonym w nieformalnym związku, prowadzącą z ubezpieczonym wspólne gospodarstwo domowe, oraz nie pozostającą w związku małżeńskim z osobą trzecią, o ile ubezpieczony w chwili składania stosownych oświadczeń o związku partnerskim, a także w dniu zajścia zdarzenia objętego ochroną w ramach dodatkowej umowy ubezpieczenia nie pozostaje/pozostawał w związku małżeńskim.”?

Dział II, pkt. 2.1.2.2.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższą definicję Wykonawcy.

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zapisy następującej treści:

“Wyplata świadczenia z tytułu:

zgonu w wyniku wypadku,

zgonu w wyniku wypadku komunikacyjnego,

zgonu w wyniku wypadku przy pracy,

zgonu ubezpieczonego wskutek zawału serca/udar mózgu,

nastąpi bez względu na okres jaki upłynął pomiędzy zdarzeniem a dniem zajścia takiego wypadku w trakcie trwania poprzedniej umowy ubezpieczenia i jeśli grupa ta posiadała taki zakres ochrony.?”

Dział II, pkt. od 2.4.2. do 2.4.5.3.

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje powyższej definicji Wykonawcy.

4. Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważną definicję udaru mózgu wykonawcy:

udar mózgu – powstała w okresie trwania odpowiedzialności ubezpieczyciela z tytułu umowy ubezpieczenia martwica tkanki mózgowej wywołana przerwaniem dopływu krwi do określonego obszaru mózgowia lub krwotokiem do tkanki mózgowej przy współistnieniu wszystkich niżej wymienionych okoliczności:

a) wystąpienie nowych klinicznych objawów neurologicznych odpowiadających udarowi mózgu,

b) obecność obiektywnych ubytków neurologicznych stwierdzanych w badaniu neurologicznym przez okres min. 60 dni od chwili rozpoznania udaru mózgu,

c) obecność nowych zmian charakterystycznych dla udaru mózgu w obrazie tomografii komputerowej lub jądrowego rezonansu magnetycznego (o ile badania takie były przeprowadzone).

Z ochrony ubezpieczeniowej wykluczone są:

a) epizody przemijającego niedokrwienia mózgu (TIA),

b) zawały mózgu lub krwawienia śródczaszkowe spowodowane zewnętrznym urazem,

c) wtórne krwotoki do istniejących ognisk poudarowych,

d) jakiegokolwiek inne zmiany w mózgu możliwe do rozpoznania metodami obrazowymi bez współistniejących odpowiadających tym zmianom objawów klinicznych.?”

Dział II, pkt. 2.4.9.2.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższą definicję Wykonawcy.

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

5. Czy Zamawiający zaakceptuje jako równoważną definicję wykonawcy **rehabilitacja poszpitalna**?

rehabilitacja poszpitalna - trwający nieprzerwanie, bezpośrednio po pobycie w szpitalu kończącym się w trakcie trwania odpowiedzialności ubezpieczyciela, pobyt na zwolnieniu lekarskim wydanym przez ten szpital.?

Dział II, pkt. 2.4.9.4.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższą definicję Wykonawcy.

6. Czy Zamawiający zaakceptuje jako zamienną definicję wykonawcy :

inwalidztwo – powstałe w okresie trwania odpowiedzialności ubezpieczyciela, wynikające z zawarcia dodatkowej umowy ubezpieczenia na podstawie niniejszych Warunków, trwałe zmiany w stanie zdrowia ubezpieczonego, w wyniku których ubezpieczony, zdaniem komisji lekarskiej powołanej przez ubezpieczyciela, jest całkowicie niezdolny do wykonywania jakiejkolwiek pracy nieprzerwanie przez okres co najmniej 12 miesięcy i po upływie tego okresu nadal pozostaje trwale i całkowicie niezdolny do wykonywania jakiejkolwiek pracy oraz zgodnie z wiedzą medyczną nie rokuje odzyskania zdolności do pracy.?

Dział II, pkt. 2.4.11.

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje powyższej definicji Wykonawcy.

7. Czy Zamawiający zaakceptuje ograniczenie terytorialne w przypadku świadczeń z tytułu dziennego świadczenia szpitalnego do szpitali na terytorium Rzeczypospolitej Polski lub na terytorium krajów Unii Europejskiej, Australii, Republiki Islandii, Japonii, Kanady, Księstwa Monako, Norwegii, Nowej Zelandii, Szwajcarii, Stanów Zjednoczonych Ameryki, Watykanu, San Marino oraz Korei Południowej?

Dział II, pkt. 2.1.1.1.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższe ograniczenie Wykonawcy dotyczące świadczenia z tytułu dziennego świadczenia szpitalnego.

8. Czy Zamawiający zaakceptuje, że osoby które ukończyły 70 rok życia i pozostają zatrudnione będą objęte ochroną tylko w zakresie zgonu ubezpieczonego?

Dział II, pkt. 2.2.5.

Odpowiedź:

Tak.

9. Czy Zamawiający zaakceptuje jako zamienną definicję wypadku przy pracy Wykonawcy?

wypadek przy pracy – wypadek zakwalifikowany jako wypadek przy pracy w protokole powypadkowym BHP, który nastąpił w związku z pracą:

- podczas lub w związku z wykonywaniem przez ubezpieczonego obowiązków wynikających z umowy o pracę albo poleceń przełożonych,
- podczas lub w związku z wykonywaniem przez ubezpieczonego czynności w interesie zakładu pracy, nawet bez polecenia,
- w czasie pozostawania w dyspozycji zakładu pracy w drodze między siedzibą zakładu pracy, a miejscem wykonywania obowiązku wynikającego z umowy o pracę; na równi z wypadkiem przy pracy traktuje się - w zakresie uprawnień do świadczeń - wypadek, któremu ubezpieczony uległ w czasie trwania podróży służbowej w okolicznościach innych niż określone wyżej, chyba że wypadek został spowodowany postępowaniem ubezpieczonego, które nie pozostawało w związku z wykonywaniem powierzonych mu zadań?

Dział II, pkt. 2.4.4.1.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższą definicję Wykonawcy.

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

- 10.** Czy Zamawiający zaakceptuje, że wypłata świadczenia z tytułu pobytu w szpitalu będzie należna od pierwszego dnia jeśli pobyt w szpitalu z powodu choroby będzie trwał co najmniej 4 dni?

Dział II, pkt. 2.4.9.1.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów zawartych w Dziale II, pkt. 2.4.9.1. SIWZ.

- 11.** Czy składka będzie płatna łącznie za wszystkie podmioty wymienione w § 1 ust. 1 czy też każdy z nich będzie opłacał składkę oddzielnie?

Umowa par. 4.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zapisy zawarte w w Dziale II, pkt. 2.1.3.3. i 2.1.3.4. SIWZ dotyczą płatności łącznej dokonywanej przez Ubezpieczającego.

- 12.** Czy Zamawiający uzna iż sformułowanie „chirurgiczne leczenie choroby naczyń wieńcowych” może być rozumiane jako „operacja pomostowania naczyń wieńcowych” w definicji wykonawcy?

za operację pomostowania naczyń wieńcowych uważa się operację chirurgiczną przy otwartej klatce piersiowej, mającej na celu zlikwidowanie zwężenia lub niedrożności jednej lub więcej tętnic wieńcowych przez wszczepienie pomostu omijającego. Operacja musi być poprzedzona angiografią wykazującą istotne zwężenie tętnicy wieńcowej i przeprowadzona wskutek zalecenia specjalisty - kardiologa. Zakres ubezpieczenia nie obejmuje angioplastyki ani jakichkolwiek innych zabiegów na tętnicach wieńcowych wykonywanych od strony światła tętnicy wieńcowej i wykorzystujących techniki cewnikowania naczyń wieńcowych lub techniki laserowe.?

Dział II, pkt. 2.4.10.2.3.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższą definicję Wykonawcy.

- 13.** W par. 11 powinno zostać usunięte oznaczenie ustępu jako 1 nie ma bowiem w tym paragrafie innych ustępów.

Umowa par.11.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza zmian w treści w Działu III, par. 11 SIWZ.

- 14.** Czy Zamawiający zechce wyjaśnić wątpliwość wykonawcy jak należy rozumieć pojecie „ostatecznej składki należnej Wykonawcy” ?

Umowa par. 7 ust. 2b)

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jako ostateczną składkę należną Wykonawcy należy rozumieć sumę rat składek miesięcznych, wyliczonych na podstawie zapisów zawartych w Dziale III, par. 4 ust. 2 SIWZ z uwzględnieniem ewentualnych zmian zawartych w Dziale III, par. 7 ust. 2a SIWZ (np. zmiana stawki podatku VAT).

- 15.** Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę zapisu na zaproponowany przez Wykonawcę ?

Osoby przystępujące do ubezpieczenia od pierwszego drugiego i trzeciego miesiąca od:

- od dnia rozpoczęcia się umowy ubezpieczenia oraz

osoby przystępujące w trakcie umowy ubezpieczenia od pierwszego drugiego i trzeciego miesiąca od:

- od dnia zatrudnienia (pracownika) w trakcie trwania umowy ubezpieczenia,

- od dnia uzyskania pełnoletniości (pełnoletnie dziecko pracownika) w trakcie trwania umowy ubezpieczenia,

- od dnia zawarcia związku małżeńskiego (współmałżonek pracownika(partner)) w trakcie trwania umowy ubezpieczenia,

nie będą miały karencji na wszystkie ryzyka zgłoszone w SIWZ przez Zamawiającego.?

Dział II, pkt. 2.1.5.1.

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów zawartych w Dziale II, pkt. 2.1.5.1. SIWZ.

- 16.** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie z par.6 ustępów 1 i 6 jako martwych. Ubezpieczyciel bowiem nie może (w rozumieniu Kodeksu Cywilnego) wypowiedzieć umowy?

Umowa par.6 ust. 1 i 6

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów zawartych w Dziale III, par. 6 ust. 1. i 6 SIWZ.

- 17.** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeformułowanie zapisu ust. 4 w następujący sposób:

Umowa zostanie rozwiązana przez Zamawiającego bądź Zamawiający odstąpi od jej stosowania w przypadku gdy udział ubezpieczonych w umowie ubezpieczenia nie przekroczy 30% zatrudnionych w ciągu pierwszego miesiąca trwania ubezpieczenia.?

Umowa par.6 ust. 4

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis zawarty w Dziale III, par. 6 ust. 4 SIWZ i nadaje mu brzmienie:

„Umowa może zostać rozwiązana przez Zamawiającego bądź Zamawiający odstąpi od umowy, w sytuacji, gdy udział Ubezpieczonych (rozumianych zgodnie z definicją podaną w Umowie Generalnej ubezpieczenia grupowego na życie dla pracowników, stanowiącą Załącznik nr 1 do niniejszej umowy) w umowie ubezpieczenia nie przekroczy 30% ogólnej liczby pracowników Zamawiającego w ciągu pierwszego miesiąca trwania ubezpieczenia.”

- 18. SIWZ dział II zatytułowany „Umowa generalna” (str.33) i dział III - zatytułowany „Wzór umowy o wykonanie zamówienia” (str.44).** W ww. dziale II zawarty jest „Opis Przedmiotu Zamówienia” brak jakiegokolwiek wzoru umowy, natomiast faktyczny wzór umowy precyzującej zasadnicze warunki realizacji zamówienia zamieszczony jest w ww. dziale III. Wykonawca prosi o potwierdzenie, że nastąpił błąd w nazewnictwie działu II i wskazanie prawidłowego.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że Dział II SIWZ nosi tytuł Umowa Generalna.

- 19. SIWZ dział II – Opis przedmiotu zamówienia pkt 1.3 (str. 35)** - Zamawiający zamieścił zapis, który narusza art. 7 ustawy o zamówieniach publicznych, tj. zasady równego traktowania podmiotów ubiegających się o udzielenie zamówienia publicznego. Jest zrozumiałe odwoływanie się do postanowień owu w sprawach nieuregulowanych w SIWZ. Natomiast w sprawach uregulowanych w SIWZ przejście na korzystniejsze zapisy prowadzi zdaniem Wykonawcy do obejścia art. 7 ustawy o zamówieniach publicznych, gdyż nie można mówić o równym traktowaniu stron, jeżeli Wykonawca posiadający w owu korzystniejsze warunki będzie traktowany na równi z Wykonawcą, który takich warunków nie jest w stanie zaoferować. Zamawiający wskazał maksymalną cenę ustaloną za obligatoryjny zakres odpowiedzialności z SIWZ, więc może dojść do sytuacji, że za taką samą cenę Zamawiający może uzyskać korzystniejsze warunki ubezpieczenia, nieadekwatne do ceny. Ponadto Wykonawca wskazuje, że wskazany zapis SIWZ narusza również przepis art. 29 ustawy o zamówieniach publicznych, zgodnie z którym przedmiot zamówienia powinien być opisany w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, uwzględniający wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty. W przypadku zamieszczenia zapisu w SIWZ, iż korzystniejsze warunki owu automatycznie wchodzi do zakresu ubezpieczenia nie można mówić, iż przedmiot zamówienia jest określony w sposób jednoznaczny. W związku z powyższym Wykonawca prosi o wykreślenie tego zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów zawartych w Dziale II, pkt. 1.3. SIWZ.

- 20. SIWZ dział II – Opis przedmiotu zamówienia pkt. 2.4.5.1, 2.4.5.2, 2.4.7.1, 2.4.9.2 (str. 42)** W związku z wątpliwościami dotyczącymi definicji udaru mózgu wskazanej przez Zamawiającego w definicji udaru wskazanej w ww. pkt. Wykonawca prosi o doprecyzowanie jakiego rodzaju dokumentacja medyczna będzie podstawą do wypłaty świadczenia z tytułu zgonu Ubezpieczonego wskutek udaru mózgu

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że jako dokumentacja medyczna będąca podstawą do wypłaty świadczenia z tytułu Zgonu ubezpieczonego wskutek zawału serca / udaru mózgu, będą traktowane następujące dokumenty: akt zgonu ubezpieczonego oraz karta zgonu z wpisem przyczyny zgonu lub odpis protokołu badania sekcyjnego albo, jeżeli jego uzyskanie nie jest możliwe – dokumentacja medyczna stwierdzająca przyczynę śmierci.

21. SIWZ dział II – Opis przedmiotu zamówienia pkt 2.1.3.6 (str. 36) Zamawiający określił brak zapłaty raty składki w terminie określonym w pkt 2.1.3.3. Działu II niniejszej SIWZ nie powoduje ustania ochrony ubezpieczeniowej Wykonawca prosi o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje zapisy w owu Wykonawcy w tym zakresie, iż w przypadku zaległości w przekazaniu całości lub części składek Wykonawca wzywa ubezpieczającego do uzupełnienia zaległości, wskazując w wezwaniu co najmniej 15-dniowy dodatkowy termin oraz informując o skutku nieprzekazania składki.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje możliwość wyznaczenia przez ubezpieczyciela w pisemnym wezwaniu dodatkowego terminu na opłacenie składki.

22. SIWZ dział II – Opis przedmiotu zamówienia pkt 2.1.7. (str 37) – precyzuje uregulowania dotyczące zasad likwidacji świadczeń.

2.1.7.1. – Wykonawca nie wnioskuję o zmiany

2.1.7.2. - Wykonawca wnioskuję o zmianę zapisów na: „Wykonawca zorganizuje badania lekarskie na terenie Radomska. Zamawiający dopuszcza możliwość zaocznego orzekania na podstawie przedstawionej dokumentacji medycznej. W przypadku braku akceptacji wysokości orzeczonego w ten sposób świadczenia, ubezpieczonym przysługuje prawo do ponownej weryfikacji medycznej przez Wykonawcę”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów zawartych w Dziale II, pkt. 2.1.7.2. SIWZ. Równocześnie Zamawiający akceptuje powyższą definicję Wykonawcy.

23. SIWZ dział II – Opis przedmiotu zamówienia pkt 2.4.11.1. (str. 43) Zamawiający wskazał definicję *Całkowitej niezdolności do pracy jako utrzymującej się dłużej niż 180 dni całkowitej niezdolności Ubezpieczonego do wykonywania jakiejkolwiek pracy zarobkowej, będącej następstwem wypadku lub choroby.*

Wykonawca wnioskuję o akceptację definicji z owu Wykonawcy, która precyzuje zapisy dotyczące *niezdolność do pracy i samodzielnej egzystencji, która oznacza trwałą i całkowitą niezdolność do wykonywania jakiejkolwiek pracy zarobkowej w dowolnym zawodzie oraz do samodzielnej egzystencji, będącą rezultatem nieszczęśliwego wypadku lub choroby powstałych w okresie odpowiedzialności; trwała niezdolność do pracy i samodzielnej egzystencji oznacza, że zgodnie z aktualną wiedzą medyczną nie ma pozytywnych rokowań co do odzyskania przez ubezpieczonego zdolności do pracy, co pozwoli na uniknięcie wątpliwości interpretacyjnych w trakcie realizacji świadczeń.*

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje powyższą definicję Wykonawcy.

24. SIWZ dział III „Wzór umowy o wykonanie zamówienia” - § 3 pkt 1-5 (str.46) –

Wykonawca prosi o akceptację zmiany zapisów:

§3 pkt 1. Wykonawca zapewnia rzetelną obsługę ubezpieczenia oraz likwidację świadczeń poprzez jednostki organizacyjne Wykonawcy dedykowane do określonych zadań obsługowych wg zasad opisanych w SIWZ.

§3 pkt 2. Wykonawca wskazuję osobę jako dedykowaną do kontaktu ze strony Wykonawcy, nadzorującą prawidłowe wykonywanie niniejszej umowy . W przypadku uwag lub zastrzeżeń ze strony Zamawiającego ,wszelki uwagi lub pytania należy kierować do ww. osoby. Wykonawca każdorazowo zobowiązany jest powiadamiać Zamawiającego o zmianie ww. osoby .

§3 pkt 3. Zamawiający w ciągu 14 dni od daty podpisania niniejszej umowy wyznaczy osoby odpowiedzialne za realizację umowy Ubezpieczenia powiadomi o tym fakcie pisemnie

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Wykonawcę. Zamawiający każdorazowo zobowiązany jest powiadamiać Wykonawcę o zmianie ww. osób.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis zawarty w Dziale III, par. 3 SIWZ i nadaje mu brzmienie:

„§ 3

Wykonanie Umowy Ubezpieczenia

1. Wykonawca zapewnia rzetelną obsługę ubezpieczenia oraz likwidację świadczeń poprzez jednostki organizacyjne Wykonawcy dedykowane do określonych zadań obsługowych wg zasad opisanych w SIWZ.

2. Wykonawca wskazuje osobę jako dedykowaną do kontaktu ze strony Wykonawcy, nadzorującą prawidłowe wykonywanie niniejszej umowy. W przypadku uwag lub zastrzeżeń ze strony Zamawiającego, wszelkie uwagi lub pytania należy kierować do ww. osoby. Wykonawca każdorazowo zobowiązany jest powiadamiać Zamawiającego o zmianie ww. osoby.

3. Zamawiający w ciągu 14 dni od podpisania niniejszej Umowy wyznaczy osoby odpowiedzialne za realizację Umowy Ubezpieczenia i zawiadomi odrębnym pismem, o powyższym fakcie Wykonawcę. Zamawiający każdorazowo zobowiązany jest powiadamiać Wykonawcę o zmianie ww. osób.”

25. SIWZ dział III „Wzór umowy o wykonanie zamówienia” - § 3 pkt 6 (str.46) – zawiera uregulowania w zakresie likwidacji świadczeń odmienne od zapisów SIWZ zawartych w Opisie przedmiotu zamówienia pkt 2.1.7 (str. 37). Wykonawca wnioskuję o doprecyzowanie zapisów w ramach pkt 2.1.7.(z uwzględnieniem wniosku Wykonawcy zawartego w pytaniu 5) oraz usunięcie zapisów ze wzoru umowy ww. § 3 pkt 6.

Odpowiedź:

Zamawiający usuwa ust. 6 zawarty w Dziale III, par. 3 SIWZ.

26. SIWZ dział III „Wzór umowy o wykonanie zamówienia” - §1 pkt2 (str.45) – wskazuje dokumenty będące integralnymi składnikami umowy o wykonanie zamówienia w tym:

a) umowa generalna – w kontekście uwag zawartych w pyt 1 - zał 1 do niniejszej umowy powinien stanowić Opis przedmiotu zamówienia

b) kopia oferty – zał 2

c) ogólne warunki ubezpieczenia Wykonawcy – owu stanowią już załącznik do oferty zatem mieszczą się w ppkt b.

d) polisy potwierdzające zawarcie umowy stanowiące zał nr 4 do niniejszej umowy.

Wykonawca informuje iż z uwagi na fakt iż umowa ramowa jest podpisywana niezwłocznie po wyłonieniu w wyniku postępowania przetargowego Wykonawcy, ale przed faktycznym przeprowadzeniem i zakończeniem akcji informacyjnej wśród pracowników w wyniku którego pracownicy dokonają wyboru jednego z zakresów ubezpieczenia, przed faktycznym zatwierdzeniem przyjęcia poszczególnych osób do ubezpieczenia i przekazania za nich składki – brak możliwości wystawienia przez Wykonawcę dokumentów polis ubezpieczeniowych.

Proponujemy przeniesienie treści ppkt d) do odrębnego pkt 3 w tym samym paragrafie zapis tj.: §3 pkt 3. Polisy potwierdzające zawarcie umowy wystawione będą niezwłocznie po spełnieniu warunków określonych w SIWZ i owu co do minimalnej liczebności w ramach polis pod warunkiem terminowego przekazania przez Zamawiającego należnej składki za wszystkich uprawnionych ubezpieczonych.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów zawartych w Dziale III, par. 1 ust. 2. SIWZ.

27. SIWZ dział I Informacje ogólne, rozdział – Instrukcja dla Wykonawców pkt 19.4.3. –

w zakresie 3 wskazane jest min świadczenie: ”zgon współmałżonka – 8 000 zł. Pozostaje ono w sprzeczności z zał 1 do SIWZ - tabela zakres III gdzie poziom tego samego świadczenia wynosi 10 000 zł. Wykonawca prosi o wskazanie prawidłowej wartości minimalnego poziomu tego świadczenia.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis zawarty w Dziale I, Załącznik nr 1 – wzór formularza oferty, pkt. 4.3.1., zakres III, świadczenie Zgon współmałżonka i nadaje mu brzmienie: „8 000,00 zł”

Ubezpieczenie grupowe na życie dla pracowników Starostwa Powiatowego w Radomsku oraz pracowników jednostek organizacyjnych Powiatu Radomszczańskiego	
OZNACZENIE SPRAWY: WP.272.04.03.2012	WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

28. SIWZ dział III „Wzór umowy o wykonanie zamówienia” - § 5 pkt. 4 (str 46) – Wykonawca prosi o doprecyzowanie zapisu „Maksymalna wartość umowy wynosi zł, co stanowi cenę oferty powiększoną o 50%.” Czy te 50% odnosimy już do kolejnego zdania mówiącego o przewidywanych przez zamawiającego zamówieniach uzupełniających??

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że maksymalna wartość umowy powiększona o 50% nie odnosi się do zamówienia uzupełniającego.

29. SIWZ dział II – Opis przedmiotu zamówienia pkt. 2.1.11.4 (str. 38) - w niniejszym zapisie jest mowa o wysokości prowizji dla osób realizujących zadania dokumentacyjne na rzecz Wykonawcy. Z uwagi na podaną informację o pięciu jednostkach Zamawiającego prosimy o potwierdzenie, że łączna prowizja dla tych osób to 7,5%??

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wynagrodzenie opisane w Dziale II, pkt. 2.1.11.4. SIWZ. stanowi łączne wynagrodzenie osób realizujących na rzecz Wykonawcy niezbędne zadania dokumentacyjne.

30. SIWZ dział II – Opis przedmiotu zamówienia (pkt. 2.1.4.4 str. 36) – Czy Zamawiający dopuszcza dodatkowy zapis „lista imienna będzie dostarczona do końca miesiąca poprzedzającego miesiąc początku odpowiedzialności”

Odpowiedź:

Tak.

II. Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną część a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia nie mają wpływu na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Pozostała część SIWZ nie ulega zmianie.

III. Powyższa informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 26.03.2012 r.

W imieniu Zamawiającego
WICESTAROSTA
Andrzej Plutecki

.....